
Kako je z novo vlado v Beogradu? 
Beograd, 6. februarja. 

Nepričakovano, 'kakor strela z jasnega, smo dobili 
»red dnevi novo vlado, v kateri imamo tudi Slovenci tri 
ministre. Radič je radi svoje blebetavosti in vihravosti po
rtal nemogoč. Nihče ne mara zanj. Dve leti je bil Radič s 
svojimi pos'anci v vladi, a ni dosegel za ljudstvo niti tro
hice. Samostatnih demokratov tudi ne marajo. Njih vodi
telja Pribičevič in Žerjav sta povsod zs:ubi'a ves kredit. 
Davidovičevi demokrati in Spabovi muslimani bi sicer šli 
v vlado, aH z radikali si niso posebno dobri. Druge male 
*tranke pa nič ne pomenijo. 

Radikali so torej bili primorani priti k Slovencem in 
povabiti posrance 9'ovenske ljudske stranke v vlado. Naš 
voditelj dr. Korošec je radikalom in predsedniku vlade na 
ravnost povedal: Mi stopimo v vlado, ali ne na tak način, 
kakor je to storil Radič. On je prodal svojo republiko, od
stopil je od zahtev ljudstva, samo da je dobil 4 ministre. 
■Slovenska ljudska stranka pa od svojega krščanskega, s"o
vensfcega, gospodarskega in socialnega programa ne od
stopi. In vladni ljudje niti zahtevali niso, da naj mi kako 

■ točko našega programa zavržemo. Samo Radič je še v zad
njem hipu skušal pri kralju na dvoru hujskati proti nam 
radi našega krščanskega svetovnega naziranja. Ab njego
vo ovaduštvo mu nič ni pomagajo. Zletel je iz v'ade. 

Samostojni demokrati, Radičevci in socialisti pišejo 
iedaj po svojih listih: »Nova vlada se ne bo držala, ker ni
ma dovolj večine. »Jutro« je že z debelimi črkami razgla
ša"o: »Nova vlada bo jutri padla . . .« Ab ravno nasprot
no je res. V petek, dne 4. februarja, popoldne je bi'a'prva 
■•seja narodne skupščine pod novo v"ado. Nasprotniki so že 
kričali: Vlada bo 4. februarja pad"a. In kaj se je zgodilo? 
Pri glasovanju se je pokazalo, da ima naša vlada lepo ve
čino. Glasovalo ie 251 po^annev. Od teh je bi1 o z vlado 
148, a proti vladi samo 103. Torej celih 45 g"asov večine 
je imela v'ada. Samostojni demokrati, osobito Pribičevič, 
Žerjav in Pivko so se zelo kislo držali, ko so zvedeli, da 
so propadli. 

Ce'a skupščina šteje 315 poslancev. Od teh ima vlad
na radikalna stranka 141 in Slovenska ljudska stranka 
(Jugoslovanski klub) 20, torej 161 poslancev. Nemci, ki so 
izjavili, da bodo šli z vlado imajo 5'glasov".* Tako š^eje 
vladna večina 166 poslancev, a opozicija 149. Pomisliti pa 
moramo, da opozicija ne drži skupaj. Osobito Hrvatov 
manjka vedno po 30 do 40. Radikali in Jugoslovanski klub 
pa sta sklenila, da morajo poslanci obeh strank biti vedno 
pripravljeni in se udeleževali sej. Tako je vlada na dobri 
podlagi. Ni pa izključeno, da bo še katera druga mala 
stranka pristopila k večini. 

Glavno vprašanje pa pride sedaj: Ali bomo mogli v 
novi vladi doseči kaj ugodnosti za naše kraje? Resnica je; 
da čudežev tudi naši ministri ne bodo mogli delati. Od 18 
ministrstev imamo mi samo 3. Celih osem let se je s'abo 

^gospodarilo:« Radi, tega čaka našo vdado težka, ze"o težka 
služba. Državne kaše so prazne, do'gov na milijarde, kri
vica je gospodovala na vseh koncih in krajih, davki so ne
znosni, ljudi brez kruha je na stolisoče, nezadovo'jnost 
povsod, kamor se obrneš. Ne misbte si torej, da se bo kar 
.' enem tednu ali v treh mesecih vse na bolje obrnilo. A'i 

polagoma bomo skuhali krivice popraviti in izboljšati oso
bito ža"ostne gospodarske razmere. 

Naši ministri se vsak dan posvetujejo z našimi poslan 
<;i, kaj je najbolj nujno potrebno. Vlada je že sklenila, da 
se zmanjša dohodninski davek tako da se mab in srednji 
kmet kolikor mogoče zavarujeta. Zaostale davke se bo lah

ko Plačevalo z 20%nimi boni (ki ste jih dobili pri žigosa
nju kronskih bankovcev). Znižala se bo carina za kmet
ske in ljudske potrebščine. Minister Kulovec je izdal od
lok za romoč živinorejcem itd. 

Vlada je pokazala dobro voljo, ljudstvo pa naj ima 
nekoliko potrpežljivosti in polagoma so bo dalo marsika
tero krivico popraviti. 

V četrtek, dne 10. februarja, se bodo začele redne se
je narodne skupščine. Razpravljalo se bo o državnem pro
računu. Nasprotniki se pripravljajo z vsema štirimi, da bi 
vrgli novo vlado. Upamo pa, da .se jim to ne bo posrečilo. 

F. Ž. 


